Вектори на площині
Варіант 1
Завдання
1. Дано вектори  а (3; – 1) і b(1; 2). Знайти координати вектора m, якщо m = 3a – 2b.
(2 бали)

2.  Довести, що вектори a(–2; 2) та b(1; 1) перпендикулярні.
(2 бали)

3. Знайдіть кут між векторами а(–1; 1) i b(2; –2)
(2 бали)
4. На сторонах ВС і CD паралелограма ABCD позначено відповідно точки Е і К так, що ВЕ : ЕС = 3 : 4, СК : KD = 1 : 3. Виразіть вектор ЕК  через вектори АВ = а   і  AD = b. 
(3 бали)
5. На риcунку зображено ромб ABCD , у якому 
    АВ = 4 см, <BAD = 600. Знайдіть скалярний добуток векторів  DB i DC.

 (3 бали)
Вектори на площині
Варіант 2
Завдання
1. Дано вектори  а (3; – 1) і b(1; 2). Знайти 
координати      вектора m, якщо n = 2a – 3b.
(2 бали)

2.  Довести, що вектори a(–1; –2) i  b(4; –2) перпендикулярні.
(2 бали)

3. Знайдіть кут між векторами а(2; 2
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) i b(1,5; 0)

(2 бали)
4. На стороні  АD паралелограма ABCD позначено точку  К так, що АК : KD = 1 : 2. Виразіть вектор ВК  через вектори АВ = а і AD = b. 
(3 бали)
5.  Сторона правильного шестикутника ABCDEF дорівнює 1. Знайдіть скалярний добуток векторів  АD  i  СD.

 (3 бали)
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